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IJnexrpuyecKkue napamerpsl
Koaddunmenr ycunenns no moutHoctu npu U , = 10 B,

I =3 MA, f=800 M@y, e MeHee ...........ccooooovveiiiiiniiiininnnnnn. 13
Koaddunuent obparnoit nepegaym npu U , = 10 B,

I =3 MA, f=2800 MK, He MEHEE ......oovvvivnniiriiiiiie i, 15
Koaddnumenr orpaxxenus sxonno# uenu npu U = 10 B,

I = 3 MA, f = 800 MI'n, tTHnoBoe 3HaYeHHE ...........oecvvenennnn. 0,796 exp[ji35°)
Koadduument orpaxkenns sbixognoi nenu npu U = 10 B,

I = 3 MA, f = 800 MTI'it, THIIOBOE BHAYEHHUOG .......0vvrvuuvrrnnnn... exp[—j18°]
Koadgduumenr obpatroii nepenaun Hanpspkenns npu U = 10 B,

I, =3 MA, f =800 MI1, THIOBOE 3HAYCHHE ................... 0,025 exp(j136°]
Kosgdunuenr npsavo#t nepenaun nanpsxenus npu U = 10 B,

I, = 3 MA, f =800 MI'y, THIOBOE 3HAYEHHE ......ovvnvvvnnnnn. 1,46 exp{-j64°}]
Koadpprument uryma npu U = 10 B, I, = 3 MA,

f = 800 MI'L, HE GOMEE ....cevvineninernenineiiiiirrieneeencreniernsnenearsarnss .. 6 1B

Cratngeckuit koadpHuMeHT Nepeaaull TOKa HPH MaJIOM
curHasie B cxeMe O3, He MeHee:

R 5 o OSSP OP PRSPPI 25

T = 70 e et e 25

T =-45'C ...... fee ettt erer et eetetteteteeteeatteyeeata it erraaaaateettrntn 10
Ipanu4nas yacrora xoagdunmenrta nepesayun toxka npu U = 10 B,
L=3MA............. e eba e et et et et reaa e aaneriresnnaranss 750...1150 MTIu
EMKkoctb Kosrexroptoro nepexona npu U = 10 B,
f= 100 MII, HE BOMEL ..ovvvveineninininiiiniiiiinrariee anieeresereenenenenensnns 0,6 n®d
Emxocts sMutTepsoro nepexoga npu U =1 B,
f= 100 MII, HE MEHEE ..ovvvvvinvniiiiieniiirninenirerereeereenaens ernreraens 0,9 n®d
O6patnsili Tok Koanextopa npu U , = 20 B, He Goiee:

T=425C ..ccovivirennnn.e. et reeareereartr e etererararnrreenaeeneranneneaanean 0,1 MxA

T = 4T0%C .ot tnr e et e e e a e aeens 3 MKA

T o S et ia e e e et an e 0,1 MxA
fMpepenbHbie 3KCNIyaTayMoOHHbLIC faHHbIe

ITocTosHHOE HATIPSIKEHHE KOMAEKTOP-0a3a ...oovvviniiniiniiieiniiinenen. 40 B
ITocTosiHHO® HANIPAKEHHE KOMIEKTOD-BMUTTED ..oovvrninrnrurnrnrnreesananenns 35B
TIocTOSIHHOE HANPAXKEHUE IMUTTEP-0A3A ...ocovenrnerieenearenenenrcnesencennns 3B

TTIOCTOSHHBIN TOK KOJIIEKTOPE vvuvovnnnininenenninrninerenenenencacssnsnsnsnencsens 30 MA

[TocTosiHHas paccemBaeMast MOMHOCTD KOJIJIEKTOpa'

= =45, 400 C e 0,2 Br
A O PO US PSRN 0,12 Bt
TeMNepaTyPa P-N MEPEXOMA «.vvurrirrrrrereeaenrrrierernsneneeesssssnssesnrernencans +150°C
TeMnepaTypa OKPYIKAIOHIEH CPEIBI ....ovvererineiiinnans corneerenenensess caenen -45°C...+70°C

JIpu T = +60...+70°C nocrosHas pacceHBaeMasi MOIIHOCTb KOJUIEKTOPA CHHXKAETCSE 110
JMHEHHOMY 3aKOHY.

HonyctuMoe aHauenne cratmdeckoro norennuana 500 B. 3anpemaerca skcmayaranus
TPaH3KCTOPOB B 2-X NpeJe/IbHO-JONYCTHMBIX peXXHMax. B ciyyae nuTaHMs TpaH3HCTOPOB OT
2-X MCTOYHHKOB HeoOX0MMO NpelyCMOTPETh CAEAYIOLLYIO NOC/e[0BATEIPHOCTb BKIIOYEHNS:
CHayaJa 3a/1aeTCA TOK IMUTTEPA, a 3aTeM NOAAETCA HanpAXKeHHe Ha KoaJeKTop. BhIkoyeHue
JOJIXHO TPON3BOAUTHCA B 0OPATHOM TNOPSIKE.
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